

## 15 ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ НА СПЕКТАКЛЯХ ГОРЬКОВСКОГО ТЕАТРА

С успехом проходят в Ленинграде гастролы Горьковского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра драмы имени М. Горького. Большой интерес зрителей вызывают спектакли «В добрый час!» В. Розова, «Настоящий человек» Т. Лондона (по мотивам повести Б. Полевого), «Персональное дело» А. Штейна, «Сол на Волге» А. Островского и другие. На спектаклях уже побывало около 15 тысяч зрителей.

Сейчас коллектив заканчивает работу над новым спектаклем «В нашем доме», премьера которого состоится в двадцатых числах. Автором пьесы является горьковский драматург Г. Федоров.

За время гастролей коллектив театра уже побывал на ряде крупнейших предприятий нашего города. На днях он выступил с большим концертом перед трудящимися завода «Электросила» имени С. М. Кирова.

Ленинградская пресса  
г. Ленинград  
19 ИЮН 1953